

اخبار احمدیہ

۵۲ ۵۲

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ بَسْمٌ یُّرْتَبُ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ربوہ

روزنامہ

ادبی
روشنی

The Daily
ALFAZ

RABWAH

قیمت

جلد ۵۹ نمبر ۶۲
۸ محرم ۱۳۸۹ھ - ۱۶ امان ۱۳۸۹ھ - ۱۵ مارچ ۱۹۷۰ء

۱۶ ربوہ ۱۹۷۰ء۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق گذشتہ رات کی اطلاع منظر ہے کہ اگرچہ کچھ کمزوری باقی ہے لیکن طبیعت پہلے سے بہتر ہے۔ اجاب خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور ایدہ اللہ کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ حضور کی حرم محترمہ، حضرت بیگم صاحبہ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب آپ کی صحت و عافیت کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۱۶ ربوہ ۱۹۷۰ء۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ کی طبیعت گذشتہ دو تین روز تو بفضل تعالیٰ اچھی رہی آج طبیعت نزلہ کی تکلیف کے باعث ناساز ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ کے ساتھ دعائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ کی صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بہت برکت دے۔ آمین

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے ۲۹ فتح ۱۳۸۸ھ میں بعد از نماز ظہر مسجد مبارک ربوہ میں ازراہ شفقت عزیزہ امۃ المنان صاحبہ بنت مکرم مولوی عبدالقادر صاحب ضیغ سابق مبلغ امریکہ حال ربوہ کا نکاح بدر الزمان صاحب زادہ ابن مکرم عبداللطیف صاحب ہر آت کوئٹہ کے ساتھ مبلغ چار ہزار روپے حق مہر پر پڑھا۔ اجاب جماعت سے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے

مستقام قائدین خدام الاحمدیہ سے التماس ہے کہ وہ اچھی طرح اس بات کو نوٹ فرمائیں کہ چہ جہ خدام الاحمدیہ ہر ماہ کی بیسٹ تاریخ تک ضرور مرکز کو ارسال فرمادیا کریں۔
(دہتم مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ - ربوہ)

صداکسار کی اہلیہ آجکل بیمار ہیں۔ اجاب سے عاجزانہ دعا کی درخواست ہے۔
(محمد نصیب عارف - راولپنڈی)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

یہ سچی بات ہے کہ جو شخص اعمال سے کام نہیں لیتا وہ دعا نہیں کرتا اس لئے دعا کرنے سے پہلے اپنی تمام طاقتوں کو خرچ کرنا ضروری ہے

”جب اللہ تعالیٰ کا فضل قریب آتا ہے تو وہ دعا کی قبولیت کے اسباب ہم پہنچا دیتا ہے۔ دل میں ایک رقت اور سوز و گداز پیدا ہو جاتا ہے لیکن جب دعا کی قبولیت کا وقت نہیں ہوتا تو دل میں اطمینان اور رجوع پیدا نہیں ہوتا۔ طبیعت پر کٹنا ہی وہ ڈالو کہ طبیعت متوجہ نہیں ہوتی۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ کبھی خدا تعالیٰ اپنی قضاء و قدر منوانا چاہتا ہے اور کبھی دعا قبول کرتا ہے اس لئے میں توجہ تک اذن الہی کے آثار نہ پالوں قبولیت کی کم امید کرتا ہوں اور اس کی قضاء و قدر پر اس سے زیادہ خوشی کے ساتھ جو قبولیت دعائیں ہوتی ہے راضی ہو جاتا ہوں کیونکہ اس رضا بقضاء کے ثمرات اور برکات اس سے بہت زیادہ ہیں“ (ملفوظات جلد اول ص ۴۴)

”یہ سچی بات ہے کہ جو شخص اعمال سے کام نہیں لیتا وہ دعا نہیں کرتا بلکہ خدا تعالیٰ کی آزمائش کرتا ہے۔ اس لئے دعا کرنے سے پہلے اپنی تمام طاقتوں کو خرچ کرنا ضروری ہے اور یہی معنی اس دعا کے ہیں۔ پہلے لازم ہے کہ انسان اپنے اعتقاد و اعمال میں

نظر کرے کیونکہ خدا تعالیٰ کی عادت ہے کہ اصلاح اسباب کے پیرایہ میں ہوتی ہے وہ کوئی نہ کوئی ایسا سبب پیدا کر دیتا ہے کہ جو اصلاح کا موجب ہو جاتا ہے“ (ایضاً ص ۱۱)
”پنجابی میں ایک مثل ہے جو منگے سومر رہے مرے سونگن جا“ لوگ کہتے ہیں کہ دعا کرو دعا کرنا مرنا ہوتا ہے۔ اس پنجابی مصرعہ کے یہی معنی ہیں کہ جس پر نہایت درجہ کا اضطراب ہوتا ہے وہ دعا کرتا ہے۔ دعائیں ایک موت ہے اور اس کا بڑا اثر یہی ہوتا ہے کہ انسان ایک طرح سے مرجاتا ہے مثلاً ایک انسان ایک قطرہ پانی کا پی کر اگر دعویٰ کرے کہ میری پیاس بجھ گئی ہے یا یہ کہ اسے بڑی پیاس تھی تو وہ جھوٹا ہے۔ ہاں اگر پیالہ بھر کر پیوے تو اس بات کی تصدیق ہوگی۔ پوری سوزش اور گداز کے ساتھ جب دعا کی جاتی ہے حتیٰ کہ روح گداز ہو کر آستانہ الہی پر گر جاتی ہے اور اسی کا نام دعا ہے اور الہی سست یہی ہے کہ جب ایسی دعا ہوتی ہے تو خداوند تعالیٰ یا تو اسے قبول کرتا ہے اور یا اسے جواب دیتا ہے۔“

(ملفوظات جلد پہلے ص ۴۴)

شکریہ اور درخواست دعا

(محترمہ، صاحبزادی سیدۃ امتا السلام صاحبہ - لاہور)
میری والدہ صاحبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا (خدا تعالیٰ ان پر ہزاروں ہزار برکتیں نازل کرے آمین) کی وفات پر بہت سے بہن بھائیوں کی طرف سے ہمدردی کے خطوط اور تاریں آئیں اور بہت سے بہن بھائیوں نے گھر پر آکر کبھی تعزیت کا اظہار کیا میں ان سب کا بذریعہ خیابا شکریہ ادا کرتی ہوں۔ خدا تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر دے۔ میرا خیال تھا کہ میں فرداً فرداً سب کا بذریعہ خط شکریہ ادا کروں گی مگر ان دنوں میرا بلڈ پریشر بہت زیادہ رہتا ہے جو کہ باوجود پریشر اور علاج کے فی الحال کٹرول نہیں ہو رہا۔ جلد بہن بھائی مجھے بھی اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں اور میرے سب بہن بھائیوں کو بھی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ والدین کی وفات کے بعد ان کی دعاؤں سے محرومی کو خدا تعالیٰ محض اپنے فضل سے پورا کرے اور ان کے نیک نمونہ پر ہم سب کو چلنے کی توفیق دے اور ان کو جنت الفردوس میں اعلیٰ سے اعلیٰ مقام عطا کرے۔ آمین
امۃ الاسلام بیگم بیگم مزار شہید احمد
۲۳ سے ریس کورس روڈ - لاہور

جھوٹی شہادت

عَنْ عَائِشَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهَا قَالَتْ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ لَا جُوزَ شَهَادَةَ خَائِنٍ وَلَا خَائِنَةٍ وَلَا مَجْلُودٍ حَدًّا وَلَا مَجْلُودَةٍ وَلَا ذِي غَيْرِ لِاحْنَةٍ وَلَا مُجَرَّبٍ شَهَادَةٍ وَلَا الْقَائِعِ أَهْلَ الْبَيْتِ لَهُمْ وَلَا ظَنِينَ فِي وَلَا قِرَابَةٍ -

(ترمذی کتاب الشہادات ص ۵۳)

حضرت عائشہؓ بیان کرتی ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کسی خیانت کرنے والے مرد یا عورت کی گواہی درست نہیں اور نہ اس مرد یا عورت کی جسے حد کی سزا ملی ہوئی ہو نہ کینہ ور دشمن کی اور نہ ایسے شخص کی جس کی جھوٹی شہادت کا تجربہ ہو چکا ہو اور نہ ایسے شخص کی جس کا گزارہ ان لوگوں پر ہو جن کے حق میں وہ گواہی دے رہا ہے اور نہ ایسے شخص کی جس پر اس شخص کے وارث یا رشتہ دار ہونے کی تہمت لگے جس کے حق میں وہ گواہی دے رہا ہے۔

یوم مسیح موعود — ۲۲ مارچ بروز اتوار

سلسلہ احمدیہ کے بیکارڈ کی رو سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جن دن امر الہی کے مطابق جماعت احمدیہ کی عملی بنیاد رکھی یعنی سلسلہ بیعت کا آغاز فرمایا وہ ۲۰ رجب ۱۳۰۶ ہجری مطابق ۲۲ مارچ ۱۸۸۹ء بروز جمعہ تھا۔ جماعت احمدیہ اس روحانی سلسلہ کی بنیاد رکھی جانے کی یاد ہر سال تازہ کرتی ہے۔ اس سال بھی تمام جماعت ہائے احمدیہ ۲۲ مارچ بروز اتوار "یوم مسیح موعود" کے سلسلہ میں جلسے منعقد کریں اور اس دن کے شایان شان جلسے کریں اور پولیس نظارت اصلاح و ارشاد میں بھجوائیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد - ربوہ)

لازمی چند جہات کا بھٹ سو فیصد پورا ہونا چاہیے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ارشاد فرمایا ہے۔ "جماعت کا مالی سالم ختم ہونے والا ہے چند مہینے باقی رہ گئے ہیں اس لئے جماعتیں اس طرف پوری اور فوری توجہ دیں اور آمد و خرچ کا جو بھٹ سالہ رواں کے لئے جماعت کے مشورہ سے شوری میں پاس ہوا تھا اس کے مطابق آمد ہو۔"

(خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۷-تیلخ ۱۳۴۹ھ مطابق ۲۷ فروری ۱۹۷۰ء)

(ناظر بیت المال آمد)

احمدیت کا روحانی انقلاب

ہمت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور لوگوں کے نام الفضل جاری کروا کر انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں اور کامیابیوں سے روشناس کرائیے۔

(دیباچہ الفضل ربوہ)

اسلام کس طرح غالب آسکتا ہے

(۲)

یورپ تو اس کشمکش سے اتنا مانوس ہو چکا ہے کہ وہاں اس زلزلے کے جھٹکے اب شاید محسوس ہی نہیں ہوتے مگر ایشیا اور افریقہ کے ممالک میں یہ کشمکش بڑی خطرناک صورت اختیار کر رہی ہے۔ مذہب کے شیعرائی اپنی شکست ماننے کو تیار نہیں۔

دیگر مذاہب جن کی کوئی متعین صورت موجود نہیں ان کو تو چھوڑیے خود اسلامی ممالک میں جہاں اسلام عوام کے دلوں میں پختہ ہے یہاں بھی سخت ہیجان پیدا ہو چکا ہے۔ ادھر یورپ میں مادیاتی بنیادوں پر حکومت اور معاشرہ کے مختلف "ازم" صورت پذیر ہو چکے ہیں جن میں کمیونزم اور سرمایہ داری پیش پیش ہیں اس طرح مغربی دنیا دو نظریوں میں منقسم ہو چکی ہے۔

جہاں تک ان نظریات کی باہمی کشمکش کا تعلق ہے اس میں صرف مادیاتی پہلو ہی نمایاں حیثیت رکھتا ہے۔ دونوں نظریات روحانی اقدار کے انکار یا اغماض پر مبنی ہیں ان کے پیش نظر صرف دنیا کی مادی ترقیات ہیں۔

اگرچہ ان دونوں میں طریق کار کا سخت اختلاف ہے لیکن یہ دونوں عملاً مذہب کے منافی ہیں۔ کمیونزم تو کھلم کھلا دہریت کا حامی ہے اور سرمایہ دارانہ نظریہ عملاً تو مذہب سے کوئی تعلق نہیں رکھتا مگر وہ مذہب کی کھلم کھلا مخالفت بھی نہیں کرتا مگر عملاً اسلام کے اسی طرح خلاف ہے جس طرح کمیونزم خلاف ہے۔

پاکستان میں جہاں سیاسی حالت ہیجان میں ہے خاص طور پر اور دوسرے اسلامی ممالک میں عام طور پر آجکل ان نظریات کی الجھنوں میں پڑے ہوئے ہیں۔ جیسا کہ ہم اوپر بیان کر چکے ہیں سوشلزم ہو یا سرمایہ داری جہاں تک اسلامی مذہبی معاشرہ کا تعلق ہے دونوں اس کے یکساں طور پر دشمن ہیں اور دونوں اس کو ملنا دینا چاہتے ہیں چونکہ ان کے پاس مادی قوت اور سیاسی دانشمندی ہے اس لئے وہ دونوں اسلامی دنیا میں ہر جگہ کامیابی کے ساتھ خود مسلمانوں کے اندر انتشار پھیلاتے چلے جا رہے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ مسلمانوں کی مادی قوت اور سیاسی قوت کی کمزوری نے یورپ کی طاقتوں کے سامنے ان کی کمپرسی کی حالت بنا رکھی ہے اور ہر اسلامی ملک ان کی چابلیوں کا کھلونا بنا ہوا ہے۔ مراکش سے لے کر انڈونیشیا تک جس میں ہر چھوٹا بڑا اسلامی ملک شامل ہے ان قوتوں کے مقابلہ میں بازیچہ اطفال سے زیادہ حیثیت نہیں رکھتا۔ یہ قوتیں جس اسلامی ملک میں جس طرح کا انقلاب لانا چاہیں بڑی آسانی سے ایسا کر سکتی ہیں۔ بظاہر بڑی بڑی مضبوط حکومتیں ان کے سامنے پرگاہ کی حیثیت رکھتی ہیں اور جس طرح ہیرا کا جھونک خشک پتہ کو ادھر سے ادھر اور ادھر سے ادھر اڑاتا پھرتا ہے یہی حال اسلامی ممالک میں اندرونی اور بیرونی طور پر ہو گیا ہوا ہے۔ (باقی)

برائے توجہ کارکنات لجنات اماء اللہ

خدا تعالیٰ کے فضل و رحم سے لجنہ اماء اللہ کی تاریخ لکھنے کا کام شروع کیا جا چکا ہے۔ تمام کارکنات (منجی و پڑائی) نے جو کام کئے ہوں یا جن کے متعلق ان کو علم ہو لکھ کر دفتر لجنہ مرکزی میں فوری طور پر بھجوا دیں۔ ایسا نہ ہو کہ کوئی اہم بات آپ کی مستی کی وجہ سے لجنہ کی تاریخ میں آنے سے رہ جائے۔

امۃ الکلیف سیکرٹری اشاعت لجنہ اماء اللہ مرکزیہ

سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم (کئی دور)

تقریر محترم مولوی غلام باری صاحب سلیف و فیسر جامعہ احمدیہ بر موقوعہ جلیہ سالانہ ۱۹۲۹ء

(آخری قسط)

تبلیغ میں مہارت

اس مخالفت اور بے بسی کے زمانہ میں بھی حکیم الہی کے ابلاغ میں آپ نے کسی مہارت سے کام نہ لیا۔ عقائد کے بارے میں کوئی سودے بازی نہ کی۔ ایک دفعہ آپ بتولہر مچھوڑ کے ڈیرے پر گئے۔ آپ وعظ کر رہے تھے۔ بجز بن خراہ نے کہا۔

واللہ لو انی اخذت هذا الفتی

من قریش لا کلت بد الحویب

اللہ کی قسم اگر یہ نوجوان میرے ہاتھ میں آجائے تو میں اس کی بدولت عرب کو کھا جاؤں۔ پھر حضور کی طرف مخاطب ہوا اور کہا اگر تم آپ کا ساتھ دینے اور جب خدا آپ کو غالب کر دے۔ تو کیا آپ اپنے بندہ میں ادا دینے کا وعدہ کرتے ہیں۔ آپ نے فرمایا۔ الا موالا اللہ لیضعہ حیث یشاء

یہ خدا کے اختیار میں ہے جسے چاہے عطا کرے۔ اس پر بجز نے کہا واہ واہ عربوں کے سامنے سینہ پریم ہوں۔ اور جب قبیلے سے تو ادا دینے کی دوسرے کو۔ پھر میں یہ سرور دی مول لینے کی کی ضرورت۔ (ابن شام جلد ۱ ص ۲۵۹) یہاں جواب میلہ کی پیشکش پر آپ نے دیا تھا۔ زمین سے ایک ٹکڑا اٹھا کر فرمایا تھا۔

اگر لو ساتن هذا القطعة

ما اعطیتکھا (بخاری باب

علللت النبوة فی الاسلام)

اگر تم یہ ٹکڑا مانگو وہ بھی نہیں مل سکتا۔ ایک دفعہ آپ خانہ کعبہ کا طواف کو رہے تھے۔ کہ اسود بن المطلب ولید بن خنیس امیر بن خلف۔ عاص بن دائل سرداران قریش آئے۔ اور کہا۔

فلنجد ما تقید و تقید ما

نجد هلنشرک نحن و انت فی الامر

(ابن شام جلد ۱ ص ۲۶۱)

کہ آئیے ایک صحابہ کر لیں۔ پھر دوز دوز کا جھوٹا چکا لیں۔ آپ ہمارے مجبوروں کو مان لیں ہم آپ کے خدا پر ایمان لے آتے ہیں۔ اس پر یہ جواب دیا گیا۔

باریہ انکا قرون لا اعید

ما بعد و...

یہی جواب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اہل پیغام کو دیا کرتے تھے۔ کہ عقائد کے بارے میں کوئی سودے بازی نہیں ہوتی۔ یہ سنت نبوی ہے۔

ادھر مکہ والوں کا یہ حال نہ تھی۔ ادھر خدا کا پیغام مدینہ پہنچ چکا تھا۔ بھی زندگی میں ہی اسلام کا بیج مدینہ کی شاداب سرزمین میں بویا گیا۔ یہ وہ حلقہ نبوی میں مدینہ کے چھوٹے چھوٹے مسلمان ہو گئے۔ رسول اللہ نے اس میں تیسرا خرچہ میں سے بارہ انخاص آئے اور ایمان لے آئے۔ ان کی درخواست پر

حضور نے قرآن پڑھانے اور تبلیغ کے لئے ان کے ساتھ مصعب بن عمیر کو بھیج دیا۔ ان کی تبلیغ سے مدینہ کے ہر گھر میں اسلام کا چراغ برپا ہونے لگا۔ ایک دن مصعب تبلیغ کر رہے تھے۔ کئی یہودیوں حاضر رہیں آگئے

رہاتے میں نیزہ تھامے اور آ کر گایاں دینا شروع کیں۔ مصعب نے نہایت درجہ اطمینان سے کہا۔ تشریف رکھیں تو میں اگر پسند آئے تو قبول کریں۔ ورنہ کوئی جبر تو نہیں ہے۔ وہ ان پر رنجی ہو گئے۔ مصعب نے قرآن مجید میں سے کچھ پڑھ کر سنایا۔

اسیوں کے چہرہ کا رنگ بدلتا چلا گیا۔ مصعب قرآن سننا چکے تو پوچھا کون مسلمان ہونا چاہے تو کی طرف سے۔ انہوں نے کہا ہمارا دھوکہ کلمہ شریف پڑھ لے۔ انہوں نے

نے ایسا ہی کیا۔ ہمارا دھوکہ کلمہ پڑھا اور دو رکعت نماز ادا کی۔ پھر جا کر سعد بن معاذ کو بھیجا۔ ان کے ساتھ بھی ایسا ہی ہوا۔ وہ مشتعل ہو گئے۔ لیکن بسے تو خدا کی وحدانیت اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت کے شہیدان بن کر۔

دو ذوق قبیلوں کے سردار تھے ان کی بیعت کا نتیجہ یہ ہوا کہ بنو اشہل کے ہر گھر سے لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کی صدا میں بلند ہونے لگیں۔ اور سارا قبیلہ ایک ہی دن میں مسلمان ہو گیا۔

اور اگلے ہی سال مدینہ سے تیسرا مرد اور دو تیسرا ایم جج مہم بھیجے۔ اور انہوں نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی بیعت کی۔ اور اقرار کیا کہ ہم خدا اقدس کی اس امانت کو اپنی جانوں سے زیادہ عزیز

رکھیں گے۔ سعد بن ربیع انہیں اقرار کرنے والوں میں سے ہی ایک تھے۔ جنہوں نے احد کے میدان سے اپنے آخری لمحات میں اپنی قوم کو یہ پیغام دیا تھا۔ کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم خدا کی ایک امانت ہیں۔ جب ہم جتنے ہم نے اس امانت کی حفاظت کی۔ اب یہ امانت تمہارے ہاتھوں میں سونپ رہا ہوں۔ یاد رکھنا اگر تمہارے جتنے جی یہ ضائع ہو گئی۔ تو خدا کوئی جواب نہ سنے گا۔

اس موقع پر ان میں سے بارہ نقیب چنے گئے۔ اور انہیں حواری بھی کہا گیا۔ ان کے جوش و خرم کا یہ حال تھا کہ جب یہ تہمت ذہان بیعت کر چکے۔ تو ان میں سے عبادۃ بن فضیلہ نے کہا۔

واللہ الذی بحتک بالخون

ان شئت لنجین علی اهل

محنی (ابن شام جلد ۱ ص ۲۶۱)

اللہ کی قسم اگر آپ فرمائیں تو صبح ہی ہم قریش کو ان کے مظالم کا منہ چکھا دیں حضور نے فرمایا۔

لقد تو سبذالک

مجھے اس کی اجازت نہیں دی گئی۔ (ابن شام جلد ۱ ص ۲۶۱)

یہ امور اس امر کی نشانی تھی۔ کہ اب خدا کی رحمت کا کوچ عینہ کی طرف ہونے والا تھا۔ اللہ کی رحمت مکہ میں نازل ہوئی۔ لیکن اس بیعت کی پرورش کے لئے مدینہ کی سرزمین زیادہ شاہد ثابت ہوئی۔ عقبہ ثانیہ کی بیعت کے وقت ابو العیشیم بن تیمہان نے کہا۔

یا رسول اللہ! یہ نہ ہو کہ جب اللہ تعالیٰ آپ کو قبیلہ سے دے دے آپ پھر اپنی قوم میں آجائیں اور ہمیں چھوڑ دیں۔

فرمانِ خداوندی

تواضع وانحسار

"اور خدا نے رحمن کے چہرے سے وہ ہوتے ہیں۔ جو زمین پر عاجزی سے چلتے ہیں۔ (الفرقان آیت ۶۲)

"اور اپنے گناہوں کے ساتھ مرت ہوا اور زمین پر جبر سے مرت ہوا۔ اللہ قاضی شہی کرنے والے سے یہاں نہیں کرتا۔ (الفرقان آیت ۶۹)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے تبسم فرمایا اور کہا بل الدعاء لدر و العدم الحمد وانا متکبر و انت منى احارب من حاربتم و اسال من سالتهم (ابن شام جلد ۱ ص ۲۶۱)

اب ہرگز نہیں ہوگا۔ جہاں تمہارا خون بہے گا وہاں میرا ساتھ ہے گا۔ تمہارا دشمن میرا دشمن ہوگا اور تمہارا دوست میرا دوست۔

اور ایک رات سب دنیا محو خواب تھی۔ غلام محمد دالے تو ایں سونت کر قتل کی نیت سے آپ کے گھر کا محاصرہ کئے ہوئے تھے۔ اللہ کی منشا کے تحت آمنہ کلال۔ رحمۃ للعالمین۔ بچھوڑ کر مدینہ کے لئے روانہ ہو گئے۔ اب تاریخ اسلام نے اپنا درق پٹا۔ اور مدنی دور کا آغاز ہوا۔ اور پھر حضور کبھی مکہ آئے بھی تو سہان کی طرح۔ اس نکل دور کے کارناموں کو ایک عاشق رسول صبح موعود کے برادر نسبتی نے یوں بیان فرمایا ہے۔ اور اس پر میں اس تقریر کو ختم کرتا ہوں۔

فضالت تھی دنیا پر وہ چھا رہی کہ توجید حوند سے سے ملتی تھی ہوا آپ کے دم سے اس کا قیم علیک الصلوٰۃ علیک السلام محبت سے گھائل کیا آپ نے دلائل سے قائل کیا آپ نے جہالت کو زائل کیا آپ نے شرمیت کو کال کیا آپ نے محمد ہی نام اور محمد ہی کام علیک الصلوٰۃ علیک السلام

مجلس مشاورت

اس سال مجلس مشاورت کے لئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ

بنصرہ العزیز نے ۲۸-۲۹ مارچ، ۱۹۲۹ء

مطابق ۲۸-۲۹ مارچ، ۱۹۲۹ء بروز

جمعہ ہفتہ۔ اتوار کی تاریخیں منظور فرمائی

ہیں۔ اجاب مطلع رہیں۔

دیکھو رکی مجلس مشاورت

قرآن پاک کے شیریں ثمرات

(از مکرّم مولوی دوست محمد صاحب شاہد)

الْمُتْرَكِيْفَ ضَرْبَ
اللّٰهُ مَثَلًا كَلِمَةً طَيِّبَةً
كَشَجَرَةٍ طَيِّبَةٍ أَصْلُهَا
ثَابِتٌ وَفَرْعُهَا فِي السَّمَاءِ
تُؤْتِي أُكْلَهَا كُلَّ حِينٍ
يَأْتِي رَيْثُهَا وَيَضْرِبُ اللّٰهُ
رُؤُوسَ النَّاسِ لَعَلَّهُمْ يَتَذَكَّرُونَ
(ابراہیم ۲۶)

سورہ ابراہیم کی یہ آیت جو عاجزوں
ابھی تبادلت کی ہے۔ اس موضوع پر تفصیلی
روشنی ڈالنے کے لئے کلیدی حیثیت رکھتی
ہے اور حضرت سیح موعود و مہدی معہو علیہ
الصلوٰۃ والسلام کے الفاظ میں اس کا ترجمہ
یہ ہے کہ

”کیا تو نے نہیں دیکھا؟ کیونکہ بیان
کی اللہ نے مثال، یعنی مثال دین
کامل کی کہ بات پاکیزہ، درخت
پاکیزہ کی مانند ہے جس کی جڑ
ہو اور شاخیں اس کی آسمان میں
ہوں اور وہ ہر وقت اپنا پھل اپنے
پروردگار کے حکم سے دیتا ہو۔ اور
یہ مثالیں اللہ تعالیٰ لوگوں کے لئے
بیان کرتا ہے تاکہ لوگ ان کو یاد کر لیں
اور نصیحت پڑ لیں“

(جنگ مقدس صفحہ ۲۱)

یہ آیت قرآن کی حقانیت پر ایک زندہ
برہان اور اس کی دائمی شریعت ہونے پر
ابدی اور چمکتی برہان نشان ہے۔ کیونکہ اس کا
نزول بھی بدر کے ان آیات میں ہوا جبکہ
کفار مکہ قرآن مجید کی آواز کو دبانے اور
اسے صفحہ رسپی سے مٹانے کے لئے آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ پر
انسانیت سوز اور شرمناک مظالم ڈھا رہے
تھے۔ اور سراسر ناموافق حالات میں اللہ تعالیٰ
نے قرآن مجید کو شجرہ طیبہ قرار دیتے ہوئے
یہ نشیگونی فرمائی کہ قرآن مجید کا بیج خالق
کائنات کے ہاتھوں بویا جا چکا ہے۔ اب
وہ بڑھے گا اور جو بولے اور آسمان کو رفتوں
تک اس کی شاخیں پہنیں گی۔ اور وہ ایک رسوا
بہادر رحمت کی حیثیت سے قیامت تک انبیت
شیریں اور لذیذ پھل دیتا رہے گا
پہنچا ہے حضرت سیح موعود علیہ السلام نے جن

کا وجود مبارک قرآن مجید کی اس صداقت
کا عجم اعلان ہے تو فرمائی اُكْلَهَا كُلَّ
حِينٍ کہ یہ پرصارت تفسیر فرمائی کہ
”کامل کتاب کی ایک یہ بھی
نشانی ہے کہ جس پھل کا وہ
وعدہ کرتی ہے۔ وہ صرف وعدہ
ہی وعدہ نہ ہو۔ بلکہ وہ پھل ہمیشہ
اور ہر وقت میں دیتی رہے اور
پھل سے مراد اللہ جل شانہ نے
اپنا تقاریر اس کے تمام لوازم
کے جو برکات سادی اور کمالات
الہیہ اور ہر ایک قسم کی قبولیتیں
اور خوارق ہیں رکھی ہیں“

(جنگ مقدس صفحہ ۲۱)

اس نکتہ میں حضور مزید فرماتے ہیں:
قرآن خدا کا کلام ہے
بلکہ اس کے معرفت کا عین تمام ہے
جو دور تھا خزاں کا وہ بدلا ہمارے
یعنی بھی نسیم عفت یا ستارے
جتنے درخت زندہ تھے وہ سب ہمیشہ
پھل اس قدر پڑا کہ وہ میووں سے
قرآن مجید کہ زندہ برکات و تاثیرات
کا سلسلہ کتن حیرت انگیز اور وسیع ہے۔ اور
اس کے شجرہ طیبہ سے اسلام کی جو وہ سوسلم
تاریخ میں کس طرح دنیا کے گوشہ گوشہ میں پہنچا
تاکھوں اور کروڑوں ہنسوں کے شمار لہذا پاکیزہ
غولہ بورت اشیریں۔ اور شہ نادر ثمرات پر پورا
ہوئے؟ اس کا تذکرہ حضرت سیح مہدی کی
زبان مبارک سے سننا ہوا فرماتے ہیں۔

”ہم یقینی اور قطعی طور پر ہر
ایک طالب حق کو ثبوت دے
سکتے ہیں۔ کہ ہمارے سیدنا
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے
زمانہ سے آج تک ہر صدی میں
ایسے باخدا لوگ ہوتے رہے
ہیں جن کے ذریعہ اللہ تعالیٰ
غیر قوموں کو آسمانی نشان دکھایا
کر ان کو ہدایت دیتا رہا ہے۔
جس کے سیدنا عبدالقادر جیلانی
اور ابو الحسن خرقانی اور ابو یزید
بسطاکی اور بنیہ بغدادی اور
محمد الدین ابن العربی اور ذوالنون

معین الدین چشتی امیری اور قطب الدین
بختیار کاکی اور فرید الدین پاکپٹی
اور نظام الدین دہلوی اور شاہ ولی
اور شیخ احمد سرہندی رضی اللہ عنہم
درصفا عند اسلام میں گزرے
ہیں۔ اور ان لوگوں کا ہزار ہا تک
تذکرہ پہنچا ہے“ (تحفہ گولڈیہ صفحہ ۲۱)

پھر فرماتے ہیں:
”آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کا
سلسلہ خدایا ہے اور آپ ہی سے جو کراؤ
آپ کی ہرے۔ اور فیضان کا سلسلہ جاری ہے
کہ نزاؤں کی امت سبھی کمالات اور
حقایق کے شرف سے مشرف ہو
اور انبیاء کے خصائص ان میں موجود
ہوتے رہے ہیں۔“

(الحکم، اپریل سنہ ۱۳۴۸ء صفحہ ۳)
اس سلسلہ میں یہاں تک ارشاد فرماتے ہیں
”درمیان زمانہ کے صلی نے امت
بھی باوجود طوفان بدعت کے ایک
دریائے عظیم کی طرح ہیں۔“

(تحفہ گولڈیہ طبع اول سالہ)
دنیج اعراب کے درمیان زمانہ کے بعد
تیرھویں صدی ہجری میں مسلمانوں کا دینی و
مذہبی زوال انتہا تک پہنچ گیا۔ اور ان کے
مذہبی و سماجی راہ نامہ مشیہ خوالین کے آہ و
زارا کرنے لگے۔ کہ

ہری کیتیاں جل گئیں لہلہا کر
گٹھ گٹھ لگی سارے عالم پہ پھیکا
یہ آواز ایسے دل آربی ہے
کہ اسلام کا باغ ویراں رہا ہے
(حالی)

نعت داد بار کے اس تاریک ترین
دور میں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ و
آلہ وسلم کی رحمت اتم پھر چوٹ میں آئی۔
اور حضور کے ایک فرزند جلیل کی شکل میں
قرآنی انوار برکات کا ایسا اکمل داغ
دارفح دائم ظہور ہوا۔ کہ وہی تیرھویں
صدی جس کا نصف اول ویرانی اور بربادی
کا دلور منظر پیش کر رہا تھا۔ اپنے نصف
آخر میں ایک عظیم الشان اور سرسبز و شا داب
باغ نظر آنے لگا۔ چنانچہ حضرت سیح موعود
علیہ السلام نے دنیا بھر میں نہایت بڑھکت
الفاظ میں یہ منادی فرمائی کہ

”میں بار بار کہتا ہوں اور بلند
آواز سے کہتا ہوں کہ قرآن
اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
سے سچی محبت رکھنا اور سچی
تابع داری اختیار کرنا انسان کو

صاحب کرات بنا دیتا ہے۔ اور
ای کمال انسان پر قوم خبیثہ کے
دروازے کھولے جاتے ہیں۔ اور
دنیا میں کسی مذہب والا برکات
میں اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ چنانچہ
میں اس میں صاحب بخیر ہوں میں
دیکھ رہا ہوں کہ بجز اسلام تمام
مذہب مردے، ان کے خدا
مردے۔ اور خود وہ تمام پیر مردے
ہیں۔ اور خدا قائل کے ساتھ
زندہ تعلق ہو جانا۔ جو اسلام قبول
کرنے کے ہرگز ممکن نہیں۔ ہرگز ممکن
نہیں۔ اسے نادانوں! تمہیں مردہ پرستی
میں کیا مزہ ہے۔ اور رزق دار کھانے
میں کی لذت؟ اور میں تمہیں بتاؤں
کہ زندہ خدا کمال ہے۔ اور
کس قوم کے ساتھ ہے۔ وہ اسلام
کے ساتھ ہے۔ اسلام مومنے کا
طور ہے جہاں خدا بول رہا ہے
دعوتیہ انجام آتھم

مصطفیٰ پر تیرا بے مدد مومسلم اور رحمت
اس سے یہ نور لیا یا رخسہ آیا ہم نے

بالآخر میں یہ عرض سکتے بغیر نہیں رہ
سکت کہ خدا سے زندہ تعلق کی یہ الہی شہادت
ختم نہیں ہوگی۔ چنانچہ آج سے قریباً سو سال پیشتر
جبکہ حضرت سیح موعود علیہ السلام یا کھوت میں
قیام فرماتے تھے حضور نے اپنا ایک خواب
سنایا کہ

”آج رات میں نے رسول اکرم
صلی اللہ علیہ وسلم کو خواب میں
دیکھا۔ آپ مجھ کو بارگاہ ایزدی
میں لے گئے۔ اور وہاں سے
مجھے ایک چیز ملی جس کے متعلق ارشاد
ہوا کہ یہ سارے جہاں کو تقسیم
کردو“ (تذکرہ طبع سوم ۱۸۵۸)

یہ چیز ”مکالمات الہیہ اور برکات سمدیہ کا
ازدال خزانہ ہے۔ جو سیدنا حضرت سیح موعود
علیہ السلام کے وصال مبارک کے بعد بھی نظام خلقت
کے طفیل اور اس کے توسط سے دنیا بھر
میں تقسیم کیا جا رہا ہے۔ اور تحریکات تسلیم القرآن ایسی
کی ایک اتم ترین لڑائی ہے۔ مبارک ہیں وہ جو
خلفۃ اللہ کی آواز پر لبیک کہتے اور قرآنی الوار
برکات کے ابدی وارث بنتے ہیں انہم انھم ضرورت

محمد صلی اللہ علیہ وسلم جعلنا منہم
دست کوتاہ کو پھر دراز کا بخش
خاک روں کو سر فرازی بخش
پانچ کر دے سلام قرآن کو
گناہوں کو ایک آرزوی بخش

محمد صلی اللہ علیہ وسلم

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے۔ (ناظر بیت المال آمد ربوہ)

خدائی الہام کی عملی تعبیر - تحریک جدید کا نظام

از مکرم مہتمم صاحب تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

اللہ تعالیٰ نے اسلام کی تاسیس کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا۔ آپ کو الہام کے ذریعہ خوشخبری دی کہ میں نیرایا مبلغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا۔ تحریک جدید انجمن احمدیہ کا نظام حاصل حضرت اقدس علیہ السلام کے اسی الہام کی عملی تعبیر ہے۔ انیسویں صدی کے آخر تک مغربی ممالک کو دنیا کے بیشتر علاقوں میں سیاسی تفریق برتری مکمل طور پر حاصل ہو چکی تھی۔ اسی سیاسی و کاروباری تفریق و اقتدار کی بدولت عیسائی ممالک اور پادری ہزاروں کی تعداد میں بے پناہ مادی وسائل کے ساتھ دنیا کے سبھی خطوں میں پھیل کر "عیسائیت" کی آخری اور مکمل فتح کے خواب دیکھ رہے تھے اور انہیں یقین تھا کہ زیادہ عرصہ نہیں گزرے گا کہ مغربی ممالک بشمول برصغیر پاک و ہند عیسائیت کی جھولی میں پکے ہوئے پھل کی مانند آن گریں گے۔

عیسائیت اور مادیت کے اس سیلاب میں مسلمانوں کو خواب غفلت میں پڑے تھے کسپر سی دراندگی احساس کمتری اور مایوسی کا شکار تھے۔ اسلام کی عاقبت بظاہر چراغ سحری کی مانند تھی۔ لیکن خدائے تعالیٰ کی تقدیر کسی اور رخ کام کہ رہی تھی۔ خدائے تعالیٰ نے اسلام کے تحفظ اور حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت کو دوبارہ دنیا میں قائم کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود کو مبعوث فرمایا اور اپنے بے پایاں فضل و احسان سے اسلام کی صداقت کو قائم کرنے کے لئے عظیم الشان دلائل زبردست برائیں اور خارق عادت معجزات اور نشانات عطا فرمائے کہ جن کے سامنے ہلکے عقیدے اور مصنوعی خداؤں کا طلسم پاش پاش ہو گیا۔ اسلام کو ایک نیا زندگی نازگی و نورانی حاصل ہوئی مایوسی و شکست خوردہ مسلمانوں میں ایک نیا حوصلہ ایک نئی طاقت اور خود اعتمادی کا جذبہ بیدار ہو گیا۔ اب احمدیت کے ذریعے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا دور شروع ہو چکا ہے۔ اسلام دفاعی پوزیشن سے نکل کر باطل عقیدوں پر جارحانہ حملے شروع کر رہا ہے۔ تحریک جدید کا نظام اسی سلسلہ کی ایک کڑی ہے جو اسلام و احمدیت کی جیات بخشش تعلیم کو دنیا کے کھانوں تک پھیلانے کی غرض سے

اللہ تعالیٰ کے خاص تائید و انہماکی سے حضرت المصلح الموعود نے نومبر ۱۹۲۳ء میں اسے جاری فرمایا۔ تحریک جدید میں شامل مجاہدین مختلف دفاتر میں شامل ہوئے۔ یعنی ابتداء سے لے کر ۱۹۲۳ء تک تحریک جدید میں شامل ہونے والے افراد دفتر اول میں رکھے گئے۔ پھر ۱۹۲۴ء میں دفتر دوم کا اجراء فرمایا۔ جس میں نوچراہ اجابہ نئی احمدی نسل کو شریک کیا گیا اسکے بعد خلافت ثالثہ کا باریکنا دور شروع ہوا اور سید حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے تحریک جدید کے دفتر سوم کو ان الفاظ میں جاری فرمایا۔

تمام احمدی جماعتوں کو ایک باقاعدہ مہم کے ذریعہ نوجوانوں سے اجروں اور نئے کانے والوں کو دفتر سوم میں شمولیت کیلئے تیار کرنا چاہیے۔ دوست بناتے ہیں کہ جہاں ہر سال خدائے تعالیٰ کے فضل سے جماعت بڑھتی ہے اور نئے احمدی ہوتے ہیں وہاں ہزاروں احمدی ایسے بھی ہوتے ہیں جو نئے نئے گناہ شروع کرتے ہیں۔ یہ ہمارا نیا چود ہے اور ان کی تعداد کافی ہے۔ کیونکہ نچے جوان ہوتے ہیں تعلیم پاتے ہیں اور پھر گناہ شروع کرتے ہیں اور باہر سے بھی ہزاروں کانے والے اجرت میں شامل ہو رہے ہیں۔ اس طرح ہمیں کافی احمدی مل سکتے ہیں جو دفتر سوم میں شامل ہوں ہمارے کام ہے۔ ہم ان کو اس طرف متوجہ کریں تاکہ وہ عملاً دفتر سوم میں شامل ہو جائیں۔ سو یکم نومبر ۱۹۲۵ء سے دفتر سوم کا اجراء کیا جاتا ہے۔

(الفضل، ۲۴ اپریل ۱۹۶۰ء)

تحریک جدید کے سالہاں کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز گذشتہ ماہ جنوری ۱۹۶۰ء میں ایک ایمان افروز خطبہ ذریعہ فرمایا چکے ہیں۔ اور جو ہم فرسٹ دستہ کے الفضل میں شائع ہو کر اجابہ تک پہنچ چکا ہے۔ اس لحاظ سے سالہاں تحریک جدید دفتر اول کا چھٹی سوواں، دفتر دوم کا چھٹی سوواں، اور دفتر سوم کا پانچواں سال ہے۔ یہ سراسر خدائے تعالیٰ کا فضل

اور احسان ہے کہ ہماری زندگیوں میں تحریک جدید کا ایک سال آیا اور ہماری حقیر قربانیوں کے عوض ان گنت دینی دروہانی اور ہمیشہ رہنے والی برکات و فیوض کی نوید لایا۔ ہمیں اپنی زندگیوں میں آنے والے ان لمحات اور وقت کے تقاضوں کو ملحوظ رکھتے ہوئے تحریک جدید کے مانی چہاد میں مقصور ہر حصہ میگر اپنے فرائض سے عمدہ برآ ہونا ہے۔ حضرت اقدس علیہ السلام کا الہام کہ میں نیرایا مبلغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا۔ ہر فرد جماعت سے عموماً اور ہر احمدی نوجوان سے خصوصاً بڑھ چڑھ کر قربانیوں کا مطالبہ کرتا ہے۔

اسلام کو چاروں ملک عالم میں پھیلانے کا عظیم الشان مشن دراصل ہماری انفرادی اور اجتماعی زندگی کا مقصود و مطلوب ہے۔ تحریک جدید کا نظام اسی ارتق و اعلیٰ مشن کی تکمیل کے لئے مہم عمل ہے۔ خلیفۃ وقت کی برادری است لگائی و در انہماکی میں تبلیغی مشن کا قیام مبلغین تیار کرنا۔ قرآن پاک کے تراجم مختلف زبانوں میں شائع کرنا، مساجد، سکول ہسپتال قائم کر کے نیا نوع انسان کی دینی و دنیوی دروہانی فلاح و بہبود یعنی زندگی کے حقیقی مقصد سے ہمکنار کرنے کے عظیم الشان مقاصد تحریک جدید کے نظام کے تحت نہایت کامیابی سے طے پا رہے ہیں۔ یہ سادہ نظام اور سادے امور ایسے ہیں کہ جن کے بارے میں مختلف علاقوں اور خطوں میں بسنے والے ہمارے بھائیوں کی دینی و دنیوی ضروریات اور مطالبات وقت کے ساتھ ساتھ بڑھتے جا رہے ہیں۔ جن کو ہر حال ہم نے ہی اپنی مختلف اندر قربانیوں کے ذریعہ پورا کرنا ہے اسی ضمن میں ہمارے کام ہمارے ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز ہیں ہمارے ذمہ داریوں کی طرف ان الفاظ میں توجہ مبذول فرماتے ہیں

دوپس اس سے قبل کہ وہ دن آئے جس دن تریہ و فروخت ہو جائے نہیں جیتی کسی دوست کی دوستی فائدہ نہیں پہنچاتی کوئی شفاعت کرنے والا پاس نہیں ہوتا ایسے آدمی کے پاس نہیں آتا۔ جس نے اللہ تعالیٰ کے اہم حق میں ہاتھ دیکر اس سے یہ وعدہ کیا ہو کہ ہم دین کو دنیا پر مقدم رکھیں گے۔ یہ سبھی جب دین کی آواز اٹھنے لگے تو

کہ دنیا کے دعووں میں پھنسے ہوئے ہیں۔ دین کی ضرورتوں کو کیسے پورا کریں ایسے لوگوں کو اس دن نہ کوئی سودا نفع دے سکتا ہے اور نہ کوئی دوستی نفع پہنچا سکتی ہے۔ اور نہ کوئی شفاعت کرنے والا میرا سکتا ہے۔ اس دن سے قبل اپنے رب کی رضا کو دھونڈتے ہوئے اور اس کو پانے کے ذریعہ ان قربانیوں کو اسکے قدموں پر جا کر لادھو کہ جن کا وہ آج مطالبہ کر رہا ہے۔ جن کا تم نے آج ذمت کی ضرورت کر رہی ہے۔ جن کا مطالبہ آج پورے دنیا اور دوسری دنیا کی افراد کے حالات کر رہے ہیں۔

(منقول از الفضل ۱۲ تبلیغ رپورٹ) ۱۹۶۰ء

حضور کے یہ الفاظ ہیں دعوت عمل دے رہے ہیں یہ دوسرا سلام کی عظمت و درخشندگی دوبارہ دنیا میں قائم کرنے کے لئے ہم سے بڑھ چڑھ کر قربانیوں کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ ہمیں سے ہر خادم کا فرض ہے کہ جلد از جلد از خود اپنا وعدہ پیش کرے بہت سی مجالس خدام الاحمدیہ وعدہ جات کے حصول کے سلسلہ میں موصولہ اخراجات کی دیکھ رہی ہیں۔ لیکن اس کے ساتھ مجالس کی ایک بڑی تعداد نے ابھی شعبہ تحریک جدید میں وعدہ جات کے حصول کی طرف خاطر خواہ توجہ نہیں دی۔ ایسی تمام مجالس کے ذمہ دار عہدہ داروں سے گزارش ہے کہ نئے سال کے وعدہ جات کے حصول کے ابتدائی کام کو مکمل کریں ہماری کوشش یہ ہونی چاہیے کہ کوئی خادم تحریک جدید کے جہاد میں شریک ہونے سے محروم نہ رہے۔ کم از کم چندہ کی شرح دی۔ ویسے ہے لیکن یہ طالب علم اور دوسرے ایسے خدام کے لئے ہے جو کہ برسوں روزگار نہیں ہیں۔ ہر روزگار خدام کو اپنی ماہانہ تنخواہ کا کم از کم پانچواں حصہ تحریک جدید کے چندہ میں دینا چاہیے اور ہمیشہ اپنے گذشتہ سال کے چندہ سے گچھٹا کر دینا چاہیے کیونکہ ہر نیا سال اپنے جلو میں نئے مہمیں لایا کرتے ہیں اور نئے نئے نفاذات اور اخراجات سے ہی ادا ہو سکتی ہیں۔ اس صورت میں سے کہ وعدہ جات کے ساتھ ہی وصول کی کوشش بھی کی جائے۔ تمام مجالس کو دفتر دوم اور دفتر سوم کے وعدہ جات حاصل کرنے کے بعد از جلد دفتر مرکزیہ کو مطلع کرنا چاہیے۔ سالہاں کے چار ماہ گذر چکے ہیں۔ گذشتہ سستی اور غفالت کا ازالہ بھرپور انداز میں منظم کوشش سے ہی کیا جاسکتا ہے اور یقیناً مانا جائے کہ خدائے تعالیٰ کے کام آخر ہو کر ہی دہیں گے لیکن ہم کو اپنی حقیر اور بے نام قربانیوں سے ہمیشہ رخصت نہ ہونے کا نام داکر ہم سے اپنی جھولیوں بھریں۔

یوم مصلح موعود کی مبارک تقریب پر

مختلف مقامات پر احمدی جماعتوں کے جلسے

مورخہ ۲۰ فروری ۱۹۳۲ء کو یوم مصلح موعود کی مبارک تقریب پر پاکستان کے طول و عرض میں احمدی جماعتوں نے انتہائی مسرت و شوق سے شرکت کی اور اس کے مختلف پہلوؤں پر شرح و بسط کی روشنی ڈالی۔

ان مجلسوں کی مفصل رپورٹیں بوجہ عدم نجاش الفضل میں شائع نہیں کیں گیں۔ صرف ان مقامات کے نام درج ذیل کئے جاتے ہیں۔ جہاں سے جلسوں کی رپورٹیں موصول ہوئی ہیں۔

دسارہ - میانوالی - دادو لنڈی - مظفر آباد - جہلم شہر - گجرات - ملتان شہر - پشاور - چٹاگانگ - حیدرآباد - سیالکوٹ - بہاولپور - ساہیوال - سرگودھا - لائل پور - سکس - ڈیرہ غازیخان - بیکولہ - اوکاڑہ - روہڑی سمیت وکس - چوہدری گانہ - رسالپور - جھانسی - کمڑی - راجن پورہ - خوشاب - واہ کینٹ - پٹی - لادھراں - ڈسکہ - ٹوپی - پاکپتن - کوٹلی - سمبلیہ یال - میرپور خاص - ڈیرہ اسماعیل خان - بنوں - میانوالی - ٹھٹیا لیاں - کھاریاں - ٹوٹ - حافظ آباد - امیٹ آباد - جڑا نوالہ - چنیوٹ - نارووال - بدوٹھی - سدھوگرام سنگھ - محمود آباد سیٹھ - پیراں خاں - فضل عمر ماڈل فارم - شاہ دیوال - سانگلہ ہل - چک ۲۲۵ ضلع ساہیوال - قمر آباد - جھنگل حاکم والا - نگر پارکر - قلعہ صواب سنگھ - کھوکھر علی چک - چک ۵۲ ضلع ساہیوال - لاٹھی نوالہ - پنڈی سبکو - ڈگری گھنٹی علی پور چھتہ - چک چورنگی - گرو لادھراں - تخت ہزارہ - گھوٹکیاٹ - علی پور چھتہ - مہرا جگہ - قاضی احمد - بدین - نرڈی - قبولہ - گرو عید احمدیہ - بھنڈا مارا لہہ - جہلم تعلیم الاسلام ہائی سکول ٹھٹیا لیاں - کوٹ برمن - چک ۱۶۸ شمالی منگلہ - چوڑا سنگھ فیروز والا - نوشہرہ درکان - مانگٹ اونچے۔

گمشدہ

مورخہ ۹ بروز سوموار میری ایک سندھ میں وی رنگ سبز اور دو سبز کاغذین کے ساتھ نشتی کئے ہوئے۔ سڑک پر پڑنے کے بعد صبح پرانا ڈو لاریاں لہوہ نزدیکی مقبرہ گرتی ہے۔ جس پر فعل نمبر ۳۷ اور نام عزت محمد ولد طاہر خان اعران سکھ کوٹ محمد یار لکھا ہوا ہے۔ ہر باقی کر کے ذیل کے پتہ پر پہنچا کر ثواب دین حاصل کریں
عزت محمد
معرفت چوہدری نذیر احمد ٹیچر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

والدین سے اپیل

بچوں کی تربیت والدین کی ہدایت اہم اور اولین ذمہ داری ہے۔ کیونکہ آج کی اس پودے کی کل سے قوم کے لئے قابل نخر وجود بننے کی بھاری ذمہ داری ہے۔ احمدی بچوں کی تربیت کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے مجلس اطفال الاحریہ کا قیام فرمایا "تا گھر اور باہر بچوں کو تربیتی ماحول میسر رہے۔ حضرت مصلح الموعود فرماتے ہیں: "اگر ہم چاہتے ہیں کہ سلسلہ اچھے نام کے ساتھ اور حقیقی معنوں میں قائم رہے۔ تو ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنی آئندہ نسلوں کو متقی اور محنتی بنائیں۔ (خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۱ مئی ۱۹۳۱ء) پس حضور کے اس ارشاد کی روشنی میں آپ کا فرض ہے کہ اپنے بچوں میں صحیح اسلامی روح پیدا کرنے کے لئے خصوصی توجہ دینی کریں کہ آپ کے پیارے بچے... لاپرواہی، غارتگی، باجماعت ادا کرتے ہیں مذہب آوارہ اور ننگے سر نہ بھریں دساروں کا ادب کی نیز لادہ چلتے ہوئے لوگوں کو سلام کہنے میں پہل کریں۔ (۱۴) مجلس کے علمی و تربیتی اور دینی پروگراموں میں شریک رہیں آپ کے بچے سترہ آیات حفظ کر چکے ہیں۔ آپ کی محنت کو شکر اور مجلس سے ہر ملکن کو شکر ہے آپ کے بچے بڑے سوک سلسلہ کامیابہ کا مفید و جرد بن سکتے ہیں۔ (سید زکی تعلیم و تربیت مجلس اطفال الاحریہ ربوہ)

م خورشید عصمت صاحبہ امیہ مرزا محمد رفیع صاحبہ - مکرم میاں عبدالرحمن صاحبہ کابری تعلیم الاسلام ہائی سکول۔

دعائیہ فہرست تحریک جدید

سال رواں (۱۳۵۱ھ)

دیکھل اہل اول تحریک جدید - ربوہ

- ان سب کے لئے دعا کی اور خواست ہے
- ۳۷-۰۰ مکرم شیخ سلطان علی صاحب معہ اہلیہ دارالین ربوہ
 - ۱۲-۸۱ " منتر علی عبدالقیوم صاحب
 - ۱۶-۵۶ " مولوی محمد اسماعیل صاحب اسلام صدر دارالین
 - ۱۲۱-۰۰ " چوہدری رحمت علی صاحب معہ اہلیہ
 - ۶۴-۰۰ " چوہدری معین الدین صاحب معہ اہلیہ
 - ۱۱-۰۰ " امین الدین صاحب
 - ۹۶-۰۰ " محمد حسین صاحب بیکبیکہ دار معہ اہلیہ
 - ۶۲-۰۰ " آفتاب احمد صاحب معہ اہلیہ صاحب
 - ۱۱-۰۰ " رشید الدین صاحب مربی سلسلہ عالیہ
 - ۱۹-۵۰ " میر محمدی شام صاحب معلم اصلاح دارشاد
 - ۱۰-۱۰ " محمد سر فراد خان صاحب گوندل وکالت مال
 - ۳۸-۰۰ " مکرم حمیدہ بانو علی صاحبہ جامعہ نصرت
 - ۵۰-۰۰ " مس فاطمہ رمضان صاحبہ
 - ۶۲-۰۰ " سردار بیگم صاحبہ
 - ۳۹-۰۰ " مس بشری یشیر صاحبہ
 - ۱۵-۰۰ " مس رفیقہ فرودس صاحبہ بھابھ امہ العزیز صاحبہ
 - ۱۶۲-۰۰ " منتر فرخندہ اختر شاہ صاحبہ پرنسپل جامعہ نصرت
 - ۳۵-۰۰ " منرا امہ امجد صاحبہ ناصر
 - ۲۷-۰۰ " مس سعیدہ احسن صاحبہ
 - ۲۵۰-۰۰ " مکرم قاضی محمد اسم صاحب پرنسپل فی آئی کا پیر پورہ
 - ۱۰-۰۰ " دانالینق احمد صاحب فی مائی۔ کالج
 - ۱۰-۷۵ " مکرم حمیدہ بیگم صاحبہ۔ مددگار کارکنہ بھنڈا مارا لہہ
 - ۱۷-۰۰ " امنا الحقیقہ صاحبہ
 - ۱۰-۰۰ " عذرا سلطانہ
 - ۱۶-۰۰ " امنا انجمید صاحبہ
 - ۱۰-۰۰ " حلیمہ سعیدیہ صاحبہ امیہ محمد عابد عادل صاحبہ
 - ۱۰-۰۰ " صادقہ اکل صاحبہ
 - ۱۰-۰۰ " امنا الرشیدہ امیہ مشتاق احمد صاحبہ
 - ۱۰-۱۲ " رشیدہ بیگم صاحبہ امیہ یوسف علی صاحبہ
 - ۱۰-۲۵ " رشیدہ صاحبہ خورشیدی عبدالرحمن صاحبہ
 - ۱۰-۰۰ " سکینتہ بیگم صاحبہ امیہ محمد عثمان صاحبہ
 - ۳۵-۰۰ " رستانی میمونہ صوفیہ صاحبہ
 - ۳۰-۰۰ " سراج بی صاحبہ
 - ۱۰-۰۰ " مکرم محمد شفیق صاحبہ ڈیرہ سال

دعائے روپیہ سے کم ادائیگی کے لیے فراد

مکرم ماسٹر حمیدہ صاحبہ سانیسی۔ محترمہ بیگم قاضی محمد عبد اللہ صاحبہ محترمہ بشری صدیقیہ بیگم چوہدری کمالی صاحبہ۔ محترمہ حسینا بی بی صاحبہ۔ مکرم قریشی فائق احمد صاحبہ۔ محترمہ امنا القیوم صاحبہ امیہ محمد شریف صاحبہ محترمہ سردار بیگم صاحبہ۔ مکرم مولوی محمد حسین صاحبہ آزاد۔ محترمہ رشیدہ صاحبہ محمد جان صاحبہ محترمہ انور کئی خیر اللہ صاحبہ۔ مکرم حبیب الرحمن صاحبہ۔ مکرم ماسٹر مولانا صاحبہ۔ مکرم چوہدری محمد رمضان صاحبہ باغبان۔ مکرم نوحہ صاحبہ ماسٹر مولانا صاحبہ۔ مکرم انور صاحبہ چوڑا۔ مکرم شاہ محمد صاحبہ ماسٹر گوندل۔ محترمہ ہناب بی بی صاحبہ۔ محترمہ م

نہایت صدقہ بہ علاج نادار مریضان حاصل عمر سہیلان

۱۶ تا ۱۵

(از کرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منشا احمد صاحبہ چیف میڈیکل آفیسر فضل عظیم ہسپتال ریلوے)

- کرم سید محمد انور صاحب سلیکس آفیسر چٹاگانگ ۲۵ روپے
- کرم عابد علی صاحب بٹنر پرائی انارکلی لاہور ۱۵ روپے
- کرم ممتاز بیگم صاحبہ آف سیالکوٹ بذریعہ محمد سلیم احمد صاحب ریلوے ۱۰ روپے
- کرم عبداللطیف صاحب آف شاہ کوٹ ۲۵ روپے
- کرم چوہدری غلام حیدر صاحب چک ۵۶ / R.R. بادل پور ۱۹ روپے
- کرم محمد ارشد صاحب پراچہ سرگودھا ۲۵ روپے
- محترمہ بیگم صاحبہ ناصر احمد صاحب لاہور ۱۰ روپے
- محترمہ سلطانیہ صاحبہ لائل پور ۱۰۰ روپے
- کرم سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ شیخوپورہ ۳۰ روپے
- کرم مرزا نذیر احمد صاحب امیر آباد میرپور خاص ۲۰ روپے
- کرم چوہدری عطار اللہ صاحب چک ۶۹ سرگودھا ۱۰ روپے
- کرم شیخ محمد یوسف صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ لائل پور ۳۲ روپے
- محترمہ عزیزہ شاذیہ صاحبہ سن آباد لاہور ۵۰ روپے
- محترمہ بیگم صادق ملک صاحب کراچی ۲۵ روپے
- محترمہ آفتہ الباری نعیم صاحبہ کراچی ۲۰ روپے
- محترمہ منظور بیگم صاحبہ کراچی ۱۰ روپے
- سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ بادہ ضلع لاہور ۱۲ روپے
- کرم چوہدری محمد سلیمان صاحب چک ۳۵ سرگودھا ۱۲ روپے
- محترمہ حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ ریلوے ۱۰ روپے
- کرم غلام احمد صاحب از جماعت احمدیہ دزیر آباد ۲۰ روپے
- کرم چوہدری علی بگٹی صاحب نائب ناظر تعلیم ریلوے منجانب محمد اشرف صاحب ریلوے ۳۷-۵۰ روپے
- کرم مختار احمد صاحب بٹ پشاور ۱۱ روپے
- کرم محمد شمس الحق صاحب پشاور ۱۰ روپے
- کرم حیات شریف احمد صاحب پشاور منجانب ہمیشہ ۲۵ روپے
- امت العزیز صاحبہ ریلوے
- کرم ظہیر الدین صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ چک آباد ۵۰ روپے
- کرم بشیر احمد صاحب دینس سیکرٹری مال جماعت احمدیہ مردان ۱۲ روپے
- کرم خلیفہ طاہر احمد صاحب کوئٹہ ۲۵ روپے
- کرم ڈاکٹر آفتاب احمد صاحب میڈیکل آفیسر گوجرانوالہ ۳۰ روپے
- کرم چوہدری عبدالباری صاحب رحیم یار خان ۱۰ روپے
- محترمہ سلیم خورشید بیگم صاحبہ بیگم میجر انور احمد صاحب رحیم ملتان ۱۰ روپے
- کرم سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ ڈسک ۲۰ روپے
- کرم مولوی محمد الدین صاحب مرلی سلسلہ بذریعہ مولانا ابوالخطاب صاحب ۲۰ روپے
- محترمہ نسیم اختر صاحبہ شیخوپورہ ۵۰ روپے
- کرم عزیز احمد صاحب معرفت قاضی منیر احمد صاحب کتب خانہ پورہ لاہور ۱۰ روپے
- کرم ڈاکٹر ناصر احمد صاحب پراچی آن کالج ریلوے ۱۰ روپے
- کرم محمد طاہر خان صاحب دارالرحمت وسطی ریلوے ۱۰ روپے
- کرم مبارک احمد صاحب پراچہ سرگودھا ۱۰ روپے
- محترمہ زینب الف صاحبہ الطیب پراچہ پٹ رشا احمد صاحب بذریعہ مولانا محمد گودام ۲۶ روپے
- کرم محمد اختر صدیقی صاحب منڈلی پور لاہور ۱۰ روپے

- محترمہ سیدہ زہرہ بیگم حسن صاحبہ پرنسپل مریم صدیقہ ہائی سکول لطیف آباد چک آباد ۲۲ روپے
- کرم اے آر طاہر صاحب منڈلی کراچی ۲۵ روپے
- محترمہ عبدالرشید صاحب ملک جی - ایچ - میجو - راولپنڈی ۲۰ روپے
- سید جواد علی صاحب ۴۰۸ ۹۰ - ۹۹ روپے
- محترمہ محمد زبیر صاحب پاڑہ چنار ۳۸ روپے
- محترمہ بیگم صاحبہ حضرت مولانا جمال الدین صاحب شمس ریلوے ۵ روپے
- کرم غلام رسول صاحب عابد چاہ اسماعیل دال ضلع ڈیرہ غازی خان ۲۰ روپے
- مرزا عبدالرشید صاحب منجانب مرزا سلطان بیگ صاحب ریلوے ۱۰ روپے
- محترمہ حضرت سیدہ ذاب مبارکہ بیگم صاحبہ ریلوے ۱۰ روپے
- کرم ناصر احمد خان صاحب عمارت ریلوے ۱۰ روپے
- چوہدری نذیر احمد صاحب دارالرحمت ریلوے ۱۰ روپے
- سید ناصر ارتضیٰ علی صاحب کراچی ۲۰ روپے
- بیگم مبارکہ ملک صاحبہ حضرت میجر جنرل عبدالعلیم صاحب ملک الدین پٹی ۵۰ روپے
- ڈاکٹر محمد صاحب رائڈی - سیالکوٹ ۲۱ روپے
- بیگم سید بشیر احمد شاہ صاحب راولپنڈی ۲۰ روپے
- سعود احمد صاحب اسپیکر زراعت جناح باغ لاہور ۱۰ روپے
- محترمہ بشریٰ محمود صاحبہ محمد علی سوسائٹی کراچی ۲۵ روپے
- کرم سید ممتاز حنیف صاحب صادق پبلک کالج بادل پور (ازدراہ حق) ۲۵ روپے
- محترمہ نسیم اکبر صاحبہ معرفت ام اکبر علی صاحب دزیر آباد ۳۶ روپے
- کرم چوہدری نبی احمد صاحب ماڈرن کورٹز کراچی ۵۰ روپے
- محترمہ بیگم چوہدری نظیر احمد صاحبہ معرفت چوہدری نذیر احمد صاحب گوندل ۶۰ روپے
- زراعتی کالج سندھ جام ۶۰ روپے
- کرم آفتاب احمد صاحب ڈاکٹر جنرل لذارت خارجہ حکومت پاکستان ۱۰ روپے
- محمد حیات احمد صاحب واقعہ ریلوے دارالصدر چنوبی ریلوے ۶۲ روپے

امانت تحریک جدید

سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کا ارشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ امانت تحریک جدید کی اہمیت کو واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”اجاب سلسلہ اور اپنے مفاد کے مد نظر اپنا دہریہ امانت فتنہ تحریک جدید میں اٹھائیں۔ میں فوج تحریک جدید کے مطالبات پر غور کرنا ہوں تو ان میں امانت فتنہ تحریک جدید کی تحریک پر خود حیران ہو جاؤں گا اور سمجھتا ہوں کہ امانت فتنہ کی تحریک الہامی تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی بوجھ اور غیر معمولی جذبہ کے اس فتنہ سے ایسے ایسے کام ہوئے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالتے ہیں۔“

اس امانت تحریک جدید ریلوے

بلاسیسیر (خونی یا باری)

یک روزہ علاج

دو خود اکوں سے لفظ شفا دوا کی ہے مزید ارغزا دس روپے علاوہ معمولی داک بصورت پیشی رعایت محروم ہوں

شرکت فارمی بجیر ضلع گوجرانوالہ

درخواست دعا

میرے بڑے عزیزیم نصیر احمد کی ترقی کا معاملہ زیر غور ہے۔ جلد اجاب کرام بزرگان سلسلہ سے عزیز مرصوف کی دینی و دنیوی توفیقات کے لئے دعا کی درخواست ہے (ڈاکٹر محمد فیور رحمت بازار لہور)

دوائی فضل الہی اولاد زینہ کے دواخانہ خدمت خلیق ریلوے طلب کریں مکمل کورس نو ماہ سولہ روپے

مذہب کی جان اس کا خلاصہ اور اسکی روح صرف دعا ہی ہے

مگر دعا صرف اسی کا نام نہیں کہ انسان منہ سے ایک بات کہے دے اور سمجھ لے کہ دعا ہو گئی

سیدنا حضرت امیر مومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ الفرقان کی آیت قلے مَا يَعْجُبُكُمْ مِنْ دَعَاؤِكُمْ لَوْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ

تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

”یہ خدا تعالیٰ کی اپنی آواز تھی جس کے ذریعہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم آگے بڑھے اور آپ کے ساتھ ہی آپ کے دو بندگان دین بھی بڑھتے چلے گئے۔ جیسے اگر کوئی شخص گھوڑے پر سوار ہو تو اس کا کوٹ اور پاجامہ اور دوسرے کپڑے بھی ساتھ ہی سوار ہو جاتے ہیں۔ پھر صحابہ نے یہاں تک ترقی کی کہ تیسرے گھوڑا کے ترانے مسلمانوں کے قبضہ میں آئے اور وہ بڑے بڑے ملکوں کے بادشاہ بن گئے یہ بھی لَوْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ کی صداقت کا ہی ظہور تھا کیونکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت خدا تعالیٰ کے فضل کے نتیجہ میں ہوئی۔ اور پھر جب آپ بڑھے تو آپ کے دو بندگان دین بھی ساتھ ہی ترقی کر گئے۔ یہی حکمت ہے جس کی بنا پر اللہ تعالیٰ

نے كُوْلُوا مِنْ الصَّالِحَاتِ (توبہ ۱۲) کی تاکید فرمائی ہے کیونکہ جب صاف باتیں کہنے سے اللہ تعالیٰ کی رحمت کا پھل ملتا ہے تو ساتھ ہی ان کی معیت اختیار کرنے والے بھی داخل ہو جاتے ہیں۔ پھر لَوْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ کے دوسرے معنی یہ ہیں کہ لولا تضرعکم الیہ لیسئذ تم اس کو نہ پکارو۔ اور اس کے حضور گریہ بجانہ کر دو اور سزا اور انحراف کے ساتھ اس کے آگے جھک کر یہ نہ کہو کہ الہی ہمارا تو کوئی حق نہیں اگر تو ہم پر احسان کر دے تو تیری ذرہ نوازی ہے تو اللہ تعالیٰ کو تمہاری کیا پرواہ ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ مذہب کی جان اور اس کا خلاصہ اور اسکی روح اگر کوئی چیز

ہے تو وہ صرف دعا ہی ہے بلکہ دعا اس امر کا نام نہیں کہ انسان صرف مومنہ سے ایک بات کہے دے اور سمجھ لے کہ دعا ہو گئی۔ دعا اللہ تعالیٰ کے حضور گھٹیل جلتے کا نام ہے دعا ایک موت اختیار کرنے کا نام ہے۔ دعا تذل اور انکار کا مجسم نمونہ بن جانے کا نام ہے جو شخص صرف ریحی طور پر مومنہ سے چند الفاظ دہرانا چلا جاتا ہے اور تذل اور انکار کی حالت اس کے اندر پیدا نہیں ہوتی جس کا دل اور دماغ اور جس کے جسم کا ہر ذرہ دعا کے وقت محبت کی بجلیوں سے تھر تھرا نہیں ہوتا وہ دعا سے تھر تھرتا ہے وہ اپنا وقت ضائع کر کے خدا تعالیٰ کا غضب مول لیتا ہے پس ایسی دعائیں کہ جو تمہارے گلے سے

نکل رہی ہو اور تمہارے اندر اس کے مقابل پر کوئی کیفیت پیدا نہ ہو۔ وہ دعا نہیں بلکہ الہی قہر کو بھڑکانے کا ایک شیطان آلہ ہے۔ جب تم دعا کرو تو تمہارا ہر ذرہ خدا تعالیٰ کے جلال کا شہد ہو تمہارے دماغ کا ہر گوشہ اس کی قدرتوں کو منعکس کر رہا ہو اور تمہارے دل کی ہر کیفیت اس کی عنایتوں کا لطف اٹھاری ہو تب اور صرف تب تم دعا کرنے والے سمجھے جا سکتے ہو۔ یہ کیفیت پیدا ہونی بظاہر شکل نظر آنی ہے مگر جس شخص کے ایمان کی بنیاد مشق الہی پر ہو۔ اس کے لئے اس کے زیادہ آسان اور کوئی شے نہیں بلکہ اس کی طبیعت کا یہ کیفیت ایک خاص بن جاتی ہے۔ اور وہ ہر وقت اس سے لطف اندوز ہو رہا ہوتا ہے ایسے انسان کو یہ ضرورت نہیں ہوتی کہ وہ انگ جا کر اور مصیبتی پر بھیجے کہ دعائیں کرے بلکہ وہ خلوت و خلوت میں دعا کر رہا ہوتا ہے اور جب اس کی زبان پر اور اور کلام جاری ہوتے ہیں اور اسکی آنکھوں کے آگے اور اور نظارے پھر رہے ہوتے ہیں اس کی روح اپنے مالک و خالق کے عقبہ رحمت پر گری ہوتی اپنے لئے اور ساری دنیا کے لئے طلبگار رحمت ہو رہی ہوتی ہے۔

(تفسیر کبیر سورۃ الفرقان ص ۱۸۸)

مریضوں کی عیادت

بیمار کا طبی علاج نہایت ضروری ہے لیکن ایک لمبے تجربہ کے بعد معالجہ اس نتیجے پر پہنچے ہیں کہ جس بیمار میں قوت ارادی اور زندہ رہنے کی خواہش دوسروں سے زیادہ ہو اس کا علاج زیادہ آسان ہوتا ہے اور اس کے جلد تندرست ہونے کے امکان زیادہ روشن ہوتے ہیں۔ بلکہ یہاں تک کہا جاتا ہے کہ ادھما علاج تو مریض کی قوت ارادی ہی سے ہو جاتا ہے۔ اگر مریض کئے رشتہ دار اور دوست اس کی عیادت کریں اور تیمارداری کے دوران اس کی دھماکس بندھائیں تو یہ بات یقیناً اس کی قوت ارادی کو مضبوط کر دے گی اور اس کی زندہ رہنے کی خواہش کو جو اس کا پیدا ہونے سے تیز سے تیز تر کر دے گی۔ انصار اللہ کے پروگرام میں یہ بھی شامل ہے کہ وہ مریضوں کی عیادت کریں کیا آپ کی مجلس محبوبی حیثیت میں اور اراکین انفرادی حیثیت میں اس پروگرام پر عمل کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ آپ اس امر کا جائزہ لیں اور اس نیک کام کے لئے اپنی مساعی کو پہلے سے بڑھا کر قراب کے مستحق ہوں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق دے کہ ہم مریضوں کی عیادت کی نیسی کو اپنی روزمرہ کی زندگی میں شامل کر سکیں۔ آمین۔

دقائد ایشیا مجلس انصار اللہ مرکز تیرہ

تعلیم الاسلام کالج یونین کے سالانہ مباحثات

تعلیم الاسلام کالج یونین کے زیر اہتمام کل پاکستان بین الکیلیاتی انگریزی اردو مباحثات ۷۱-۲۲ مارچ بروز جمعہ ۱۰ اربان۔ انعقاد پذیر ہو رہے ہیں۔ پروگرام حسب ذیل ہے۔

انگریزی مباحثہ :- ۲۱ مارچ اڑھان بجے دوپہر

قرآناوی :- MEN ARE RULED BY WOMEN

اردو مباحثہ :- ۲۲ مارچ اڑھان بجے دوپہر

قرآناوی :- چاند کی تعجیر انسانیت کے لئے امن کا پیغام ہے

انعامات کی تقسیم اردو مباحثے کے اختتام پر ہوگی۔ (سیکرٹری یونین)

بجٹ سال ۱۹۷۰ء جلد ارسال فرمائیں

قائمین خدام الاحمدیہ جنہوں نے ابھی تک سال ۷۰-۶۹ء کے بجٹ مرکز کو ارسال نہیں فرمائے۔ براہ مہربانی وہ فوری طور پر بجٹ سال ۷۰-۶۹ء تیار کر کے مرکز کو ارسال فرمادیں (بہتم مال خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ)

مثالی سال

اس سال مجلس انصار اللہ میں سے کوئی ایک مجلس بھی ایسی نہ رہنی چاہیے جس کی طرف سے ماہوار رپورٹ ملنی شروع نہ ہو جائے۔

(ذمہ داری مجلس انصار اللہ مرکز تیرہ)

پروگرام سنڈت خصوصی

ایسی مجلس جن کے سونی خدام نے قرآن کریم ناظرہ سیکھ لیا ہوں ان مجلس کو سالانہ اجتماع پر سنڈت خصوصی دیا جائیگی۔ اس طرح جن مجلس کے سونی خدام نماز با ترجمہ جانتے ہوں گے (انا کو بھی سونڈت سے دی جائیگی جو مجلس اس معیار پر لچر کی تری وہ مرکز کو آگاہ فرمائیں۔

(بہتم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز تیرہ)